

中共白城市委主管主办 白城日报社出版

2024年1月31日

国内统一刊号: CN22-0013 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

农历癸卯年十二月廿一 今日4版 第11976期





值观"。

●新华社记者 黄玥 董博婷 齐琪

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从 巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础、巩固 党的执政地位的战略高度,把培育和践行社会主义核心 价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程,构筑日益 强劲的中国精神、中国价值、中国力量,矢志推进中华民

作出重要指示,强调"着力培育和践行社会主义核心价

2023年10月,习近平总书记对宣传思想文化工作 族伟大复兴。

-深入学习贯彻习近平文化思想系列述评之六

着力培育和践行社会主义核心价值观

用社会主义核心价值观凝心聚力

2014年春,五四运动95周年之际,习近平总书记 走进北大校园,在同师生座谈时指出:"人类社会发展的 历史表明,对一个民族、一个国家来说,最持久、最深层 的力量是全社会共同认可的核心价值观。"(下转四版)

中央军委举行慰问 驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电(记者梅常伟)中央军委慰问驻京 部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同 志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征程。中华民族传统节日春 节即将到来之际,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。 习近平关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾在党的二十 大精神指引下,过去一年来党、国家、军队事业取得的重大成 就。老同志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟"两个确立"的

决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",贯彻军委主席负责制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为 打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面 推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

演出以"学习强军思想、建功强军事业"为主题,通过文艺 轻骑队为兵服务的原生态方式呈现,生动反映新时代强军事业 精神风貌。"新的时代、新的征程,新的一年新目标",歌舞《战歌 迎春》拉开演出序幕,营造出喜庆热烈的节日氛围。情景表演唱 《追光》,热情讴歌思想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实践,鲜 明表达在党的旗帜下铸牢军魂的决心意志。混声合唱《淬火成 钢》,展现深化军队政治整训焕发出的新风正气,彰显巩固纯洁 光荣、扛起强军使命的坚定信念。表演唱《前出时刻》和舞蹈《决 胜》等节目,反映部队枕戈待旦的戒备状态和闻令而动的冲锋

姿态。合唱和表演唱《战士的远方叫家国》、《山河铭刻》、《向 人民报到》激越高昂, 再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢险 救灾、海外撤侨等重大任务的使命担当和大爱情怀,浓墨重 彩讴歌英雄、礼赞英雄。全新编排的经典歌曲《延安颂》、 《红梅赞》、《我是一个兵》唤起革命军人的红色记忆,短剧 《喜报》讲述军地尊崇功臣模范的感人故事,铺展出优良传统 赓续传承、强国强军力量汇聚的生动图景。"清澈的爱献给我 的祖国,沙场追梦唱响强军战歌",演出在混声合唱《强军有我》 中结束,抒发了锚定目标勠力攻坚、不断开创强军事业新局面 的豪情壮志。演出彰显简约朴素之美、阳刚雄浑之气,体现了强 军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张升民一同观看 观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导 和部队官兵代表。

本报讯(记者张赫)1月 30日,市长杨大勇主持召开 白城一欧盟绿色低碳产品制造 基地项目专题推进会议,听取 项目进展情况,并就推进落实 的相关问题进行专题研商。

会上,北京三合鼎盛集团 董事长以及各县(市、区)、工业 园区、市科技局主要负责同志 依次汇报相关情况。

杨大勇指出,白城一欧盟 绿色低碳产品制造基地项目包 涵了装备制造、能源建设、国际 贸易、国际认证、国际合作和区 域合作,是一个大型产业化综合 体项目,也是推动白城能源产业 集群建设的一个重要抓手。各县 (市、区)要主动对接,提高项目 承载能力。市直相关部门要务实 推进项目落地落位,让项目落户 在要素资源最佳配置的地区。工 配套服务功能,为项目落地提供 保障。要成立项目推进专班,形 成工作协调推进机制,提高执行 力和工作效率,确保一抓到底、

落实见效。 副市长李子罡、刘天娇,市 政府秘书长孟凡平出席会议。

制 造基地项目专题推进会议召 城 盟绿色低碳产品

全市增量配电网建设工作调度推进会议召开

本报讯(记者张赫)1月30日,市长杨大勇主持召开全市增 量配电网建设工作调度推进会议。

会议传达全省新能源产业"绿电+消纳"创建工作推进会暨 省新型电网工作专班会议精神;通榆县、洮北区、市能源局、市供 电公司主要负责同志依次汇报相关工作情况。

杨大勇指出,增量配电网建设工作是我市在新能源领域的 又一重大改革和创新,必须保质保量完成。要科学制定项目规

划,按照时间节点,分步实施。要专班推进,对增量配电网建设进 度情况进行整体调度,对出现的问题,共同研究、共同解决。要协 同配合,各职能部门要积极参与,全力配合通榆、洮北两个增量 配电网建设,形成工作合力,确保工作进展顺利、问题高效解决。 要压实责任,强化执行力,坚决做到令行禁止、担当负责,以"钉 钉子"精神把这项工作落实到位。

副市长李子罡,市政府秘书长孟凡平出席会议。

年货"购物车"载满"好生活"

●本报记者 张赫

多家商超和市场看到,年货琳琅满目,处处洋溢着节日的气氛。

大润发超市里人头攒动,大家都忙着置办年货。货架上整齐 有序地摆放着蔬菜水果、生鲜肉食、糖果饮料等各类商品,吸引 着市民的眼球。"刚选了一副对联、两个灯笼。我们家从上周开始 就买年货了,像坚果、酒水这些都是每年必备的,闲暇时来买点, 慢慢就置办全了。"市民王璐说。

据超市营业员介绍,日前,采购年货的市民逐渐增多,为满 足各个年龄段顾客需求,超市提前做了充足的准备,水产肉蛋、 米面粮油、蔬菜水果、奶制品等日常商品存货量充足,保证市民 能够买到满意的货品。同时,各种样式新颖的龙型玩偶、卡通挂 串等"龙元素"商品备受青睐,充满年味的挂件、窗花、灯笼、对联 等也成为热销产品。

此外,在长青市场,各式水果也迎来销售高峰,精美的礼盒 已"打扮"完毕,等待着消费者选购。有店主告诉记者,目前车厘

踏进腊月门,春节脚步近,新年味道浓。近日,记者走访市区 子、奇异果、草莓等水果在年货销售中有着较高的人气,每天来 零买和批发的人络绎不绝,价位和往年相比依旧保持着比较平 稳的状态。

> 春节,市民不仅要买年货,更要添新衣。在欧亚购物中心,各 种款式的衣服、鞋子、箱包多种多样,导购为大家认真介绍。与此 同时,黄金市场为迎合消费者需求,定制了一些龙元素的手串、 吊坠等饰品,商家还推出一系列优惠活动,满足市民消费需求, 让群众在满意中度过幸福春节。





大安市长虹小学自去年12月起,全面开展以"冰与雪的交融 心与梦的长虹"为主题的系列冰雪活动,将体育课、艺术课与"冰 雪运动进校园"活动有机结合,开展"师生逐雪嬉冰活动",掀起师生冰雪运动热潮。 本报记者李晓明摄

中央经济工作会议强调,"必须坚持 深化供给侧结构性改革和着力扩大有效 需求协同发力"。要深刻把握这一做好经 济工作的重大规律性认识,努力促进国 民经济良性循环。

供给和需求是经济发展的一体两 面。习近平总书记指出,"没有需求,供给 就无从实现,新的需求可以催生新的供 给;没有供给,需求就无法满足,新的供 给可以创造新的需求。"这一重要论述, 深刻揭示了供给和需求的辩证关系。国 民经济是一个完整的有机体,供给和需 求任何一个方面出现问题,经济循环都 不可能畅通,也不可能实现高质量发展 近年来,党中央高度重视统筹供需、协同 发力,高质量发展不断迈出新步伐、取 得新成绩。近几年异军突起的"新三 样"产业,就是需求牵引供给、供给创 造需求的典型案例。我们一方面抓核心 特征,每个时代都有若干科技成果广泛 道,加快传统产业转型升级,提高全要素 技术研发,一方面抓市场推广应用,不 渗透到各个产业,成为一个时代的标志 生产率,推动经济实现质的有效提升和 仅培育了一大批具有国际竞争力的企 性科技,造就一个时代的支柱性产业。当 量的合理增长。 业,提升了汽车、新能源等行业的整体 前,新一轮科技革命和产业变革快速发 口快速增长,已经成为当前经济发展的 为引领,正在孕育和催生新产业、新业

必须坚持深化供给侧结构性改革 和着力扩大有效需求协同发力

不断提升统筹推进扩大内需和优化供给 的能力和水平。

以深化供给侧结构性改革为主线是 实现高质量发展的必然要求。回顾人类 现代化历程,从蒸汽时代、电力时代到信 息时代和数字时代,以新供给创造新需 求,是历次科技革命和产业变革的共同 一大"亮点"。构建新发展格局、推动高态、新模式、新需求。要坚持以深化供给 质量发展,必须贯彻落实好党中央决策 侧结构性改革为主线,核心是以科技创

部署,总结好、提炼好已有的成功经验, 新推动产业创新,着力增强创新动力,建 设富有韧性、先进可靠的现代化产业体 系,发展新质生产力。我们要贯彻落实党 中央决策部署,加快推进高水平科技自 立自强,健全社会主义市场经济条件下 关键核心技术攻关的新型举国体制,通 过完善产业生态、拓展应用场景,打造若 干战略性新兴产业,开辟未来产业新赛 (下转四版)



国网白城供电公司:"电保姆"护航冰雪经济

这段时间为'冰汤圆'文化园提供了稳定、 元素相融合的洮南特色兴隆古街冰雪项 可靠的电力保障,不仅保障了我们的正常 目,以玩冰戏雪、文艺表演、美食体验、沉 用电,也保障了市民及游客的安全!"近 浸式历史讲解为核心内容,向广大市民 日,"冰汤圆"文化园负责人握着国网白城 和游客全方位展示洮南的悠久发展历史 供电公司党员服务队员的手说。

今冬,洮南市围绕建设冰雪产业聚 集区,依托天恩地局、吴俊升商业大楼等

本报讯(刘畅 刘莹)"非常感谢你们 雪旅游相结合,打造了"冰景+文化"多 和深厚文化底蕴。

为更好服务冰雪经济,国网洮南市 供电公司按照国网白城供电公司党委要 历史文化景点,将"冰汤圆"品牌IP与冰 求和部署,对"冰汤圆"文化园实行"一对

一"专属服务,组织共产党员服务队定期 上门走访园区了解用电需求,帮助用户 对供用电设备进行检查、消缺,全过程协 助园区解决出现的用电问题,24小时提 供用电咨询、故障报修服务。针对用户提 出的用电难题进行了详细回答,同时也 将电价电费政策进行了讲解,科普用电 常识,确保客户用电无忧,让游客尽情享 受冰汤圆文化乐趣和美景,全力助推冰 雪文化产业发展。

国网白城供电公司党委将继续发挥 行业优势,为洮南市冰雪旅游产业发展提 供坚强的电力保障,用实际行动诠释"人 民电业为人民"的宗旨,全力护航冰雪季 安全可靠用电,助力冰雪文化"冷资源"带 动地方经济"发展热"。

通榆:深入推进"两个覆盖"为两新组织发展注入新动能

县结合新经济组织和新社会组织两新组 社区等部门,开展企业摸排、实行动态管 织党组织固本强基"百日攻坚行动",扎 理,为深入推进"两个覆盖"工作提供强 实推进两新组织党组织覆盖和党的工作 覆盖"两个覆盖"提质增效。

"1+N"管理体系,即"1"为县委组织部 (县委两新工委)统一领导;"N"为教育 局、卫生健康局等行业主管部门和经开 区、乡(镇)、街道属地单位具体负责,将 两新组织党建工作纳入党组织书记抓基 层党建述职评议考核重要内容,确保责 任层层压实,工作一体推进。调整完善县 委两新工委成员单位及其相关职责,构 建两新组织"两个覆盖"常态化沟通协作

有力的机制保障。

开展精准摸排,增强覆盖深度。由县 注重体系完善,拓宽覆盖广度。建立 委两新工委牵头,会同成员单位、行业部 门,依托乡(镇)、街道、社区等,采取全面 排查的办法,集中对全县开展精准摸排, 掌握全县非公企业3124户,社会组织 98家,采取独立组建、联合组建、临时组 建和派驻帮建等方式,扩大党组织覆盖 面,建立106户非公企业和42家社会组 织基本情况和党建情况,结合工作台账 组织10个。

本报讯(通组宣)2023年以来,通榆 与信息反馈机制,联动市监、商务、街道 与上年底数和党内统计数据比对情况, 及时更新两新组织数据库,清理登记在 册但未正常经营的"僵尸"企业和未正常 开展活动的社会组织,为组建工作奠定 坚实数据基础。

聚焦创新组建,推动覆盖密度。聚焦 新兴领域和重点行业,坚持"生产经营拓 展到哪里,党的基层组织建设就延伸到 哪里,党员作用就发挥到哪里"的原则, 整合市监、商务、街道社区等部门资源, 开展全县摸排,通过领导干部"包建"、党 建指导员"助建"、有关部门"联建"的方 织。完善工作台账,对两新组织分级实行 法,把党组织建在外卖、快递物流和商圈 备案管理,进一步查实核准全县两新组 市场等新兴领域,全县现有新兴领域党